Obuwmne popmyrbl opraHN4YeCcKnx

coegUHEHUN
Yrnesoaopoasbl
s ANKaHbI- CnHzn +2
s ANKeHbI- CnHoan
« UmknoankaHbl-  CiHan
» ANTKUHbI- CnHan-
= ANKaaueHbl- CnHan-

« ApeHbl- CiHzn-s



Kncnopopgocoaepkatluue
opraHn4ecKkue BellecTBa
CnnpTbl- CiH20+10H, CiH20+20

[lpocTble adpupbl R-O-R (R=CiHzn+1)

KapboHoBsble kucnotbl R-COOH

CnoxxHble adunpbl- R-C OOR1:



Kncnopopgocoaepkatluue
opraHn4yeckune BeLLUEeCTBA
= PeHonbI- CnH(Zn-6)-m(OH)m

« Anbpernabl - CiHx+1— C (O)H

= KetoHol - R-C-R: R,Ri= CiHan+1

I
0



Kncnopopgocoaepkatluue
opraHn4yeckune BeLLUECTBA

« Yrnesoabl - Cw(H20)x
= AMUHbI - R-NH; Ri-NH-R2, Ri- N — R>
|

R;

= AMMHOKMCNOTbI- CiH2(NH2)COOH



3aga4vyalNe1(CH)

Ha okucneHue npeaenbHoro
OAHOATOMHOIo cnnpTa nowio 10 r
okcmaa meau (II). B pesynbrarte
peakuun noayvmnun anbaern Maccou
10,75 r, meab 1 Boay. Onpenenure
MONEKYNAPHYIO POPMYy UCXOAHOIO
cnupTa.




3apadva 1 (pelueHune)

JNIeMeHTbl OTBEeTa:
[lpnBeneHo oblee ypaBHEHNE peaKLNK:
C H O+CuO->CnHznO+CM+HZO

n 2n+2 y
CocTaBneHo ypaBHeHWEe ANs pacyeTa ymcna

dTOMOB Yr/iepoaia B MOJIEKYJIE.

n(CuO)=n(C H, O)
10=10,75 , oTKyaa n=5
80 14 n+16
OnpegeneHa opMysa cnupTa:

C.H. OH

5 11




3agada 2 (C5)

=« [1pn cropaHnn ammHa Bblgenunocbk 0,448 n
(H.y.) yrnekucnoro rasa, 0,495 r soab! n
0,056 n a3oTa. YcTtaHoBUTE
MONEKYNAPHYIO (POPMYJTy 3TOr0 aMUHa.




PelwueHune 2 (C5)

DN1eMeHTbl OTBeTa:

pPaCCHNTaHbl KOJINYECTBA MOJIb ATOMOB Yrjiepoaa, BoAOpoAa U
d30Ta B HaBeCKke€ aMHWHa.

n(C) = n(CO,) = 0,448/22,4 = 0,02 Monb
n (H) = 2n(H,0) = 2-0,495/18 = 0,055 monb
n(N) = 2n(N,) = 2-0,056/22,4 = 0,005 mMosb

2) ycTaHoBNeHO cooTHoweHne atoMoB C:H:N =
0,02:0,055:0,005=4:11:1

ornpeaeneHa UCTUHHAs MOMEKYNapHas hopMyia aMuUHa:

C,H, N



3agada 3

= [1pn pencrtBun Ha 17,25 r HaTpus n3bbiTKa
npeaenbHoOro o4HOaToOMHOIo CrnnpTa
nonyuymnu 51 r ankorongdra. Onpeagenute
MOJIEKYIAPHYIO (DOPMY/TY MCXOAHOIO
CnnpTa




PewweHne 3 (C5)

DJIEMEHTbI OTBETa:
1)MpuBeaeHo obLiee ypaBHEHME peakuuu:

2Cn H2 n +1OH + 2Na — 2CnH ONa + H2

2n +1
2) OnpegeneHa Macca CrnvpTa, BCTYMUBLLErNO B peakuuio:
n(Na)= 17,25 = 0,75 mosnb

23
n(H,) =0,5-0,75 = 0,375 Monb
m(H,)=0,75r
m(C H, .,OH) =51+ 0,75-17.25,=34,51

2n+1

3)OnpeaeneHa gopMyna cnupTa:

n(C H, .,OH) = n(Na)
M (CH,  ,OH) =34,5 =46r/monb
0,75

14n+18=46 n=2 CHOH



3anavyaNe4

=« HekoTopas npenenbHas kKapboHoBas
OQHOOCHOBHAs KNCI0Ta Maccon 6 r
TpebyeT Ansd NonHon 3TepnduKaLnm
TAKOW Xe Maccbl cnupTa. [Npu aTom
nonydaercsa 10,2 r cnoXXHoro agupa.
YcTaHOBUTE MOJIEKYNIAPHYIO (POpMYNY
KUCNOTHI.




PelweHne 4 (C5)

= JJIeEMeHTbl OTBeTa:

= 1) 3anncaHo ypaBHEHME peakuun >STepuduKkauum B
OOLEM BWae, HauaeHbl Macca N KOJIMYECTBO BELLLECTBA
Nk

RCOCOH + R'OH —RCOOR' + H,0
= mH,0)=(6+6)-10,2=18rwnwmn(H,0)=138/18=0,1
MOJ16

« 2) OnpeneneHa MoMspHas Macca KUCIOTbl U YyCTaHOBMEHA
gopMyna KUCNOoTbl:

N3 ypaBHEHUS cnle_flyeT, yTo ngRCOOH = n(H,0) =0,1 Monb,
Toraa M(RCOOH) = m/n = 6/0,1 = 60 r/mMofib

= (opmyna kucnotbl - CH,COOH



3agada Ne5

= CnoxHbin 3¢pmp Maccon 30 r noaBeEpPrHyT
LLieT0YHOM rnaponusy. pn aTom
NnonyyeHo 34 r HaTpUeBon CoNu
npeaenbHOM OAHOOCHOBHOW KUCOTbI U 16
[ CNnupTa. YCTAaHOBUTE MONEKYAPHYIO
(OpMyy 3TOro apupa.




PeweHune Ne5

SDNeMeHTbl OTBETa.

1) cocTaBneHo ypaBHeHWe rmapoan3a adupa B obluem eBuae,
HanaeHoO KOMMYEeCTBO BELLECTBA €AKOro HaTpa:

RCOOR' + NaOH — RCOONa + R'OH

m(NaOH) = (34 + 16) - 30 = 20 r nnu
n(NaOH) = 20/40 = 0,5 monb

2) onpepneneHa MonsipHast Macca adupa u ero opmyna:
n3 ypasHeHus cneagyet, 4to N(RCOOR') = n(NaOH) = 0,5 mons,
Toraa

M(RCOOR') = m/n = 30/0,5 = 60 r/monb

M(R1 + R2) = 60 - 12 - 32 = 16 r/Monb, cnegoBaTeflbHO UMW
MOryT 6bITb TO/IbKO aToM H 1 Metnn CH3 popmyna acpupa HCOOCH3



3agaya 5/1

= HekoTopbin CnoXxHbIM 3dUp Maccon 7,4r
NOABEPrHYT LWENOYHOMY ruaponmsy. pu
3TOM MoJsy4eHo 9,8r kanmueson conu
npeaesbHoM OAHOOCHOBHOW KUCOTbI U 3,2
I CNUpPTA. YCTAHOBUTE MOJEKYNSAPHYIO
dopMyny 3TOro adupa.




PeweHune 5/1

CocTaB/eHO YpaBHEHUE rMAponn3a acdupa B 06LLEM BUAE U HAWOEHbI Macca U
KOJIMYECTBO BELLECTBA MMAPOKCUIA Kanus:

RCOOR' + KOH -> RCOOK + R'OH
m(KOH) = (9,8 + 3,2) - 7,4 = 5,6 r n(KOH) = 5,6/56 = 0,1 Monb
OnpeneneHa MonsipHasi Macca aupa:
N(RCOOR") = n(KOH) = 0,1 mMonb, TOraa
M(RCOOR") = m/n = 7,4/0,1 = 74 r/mMonb
YcTaHoBneHa dopmyna adpupa
M (RY)= 3,2 =32 r/ monb, otctoga M(R?) = 32 - 17 = 15 r/ monb
0,1

pagukan R'- CH,

otctoaa M(R) = 98 - 83 = 15 r/monb
M(RCOOK) = 9,8 =98 r/morb,

0,1

R-CH,
CneposatenbHo, 3¢pup CH,COOCH,.



3agada Ne6

[penenbHbIM 0AHOATOMHbBIV CNUPT Harpenun ao 170 - 180°

C B NPUCYTCTBUM KOHLIEHTPUPOBAHHOW CEPHOW KUCOTHbI.
B pe3ynbTaTte peakuuu nony4ymnn ra3oobpasHoe npu
HOpPMarsbHbIX YC/TOBUSIX BELLLECTBO C MAaCCOBOW [10NEN
Boaopoaa 14,29% u ¢ OTHOCUTENBHOM MAIOTHOCTbLIO MO
renvto 10,5. Onpeaennte MonekynapHyo GopMyny
MCXOAHOro cnupTa.



PewweHne Neb

- SDN1eMeHTbl OTBeTa:

[lpuBeaeHo obuiee ypaBHEHME peakunn M MNOATBEPXAEHO, YTO
obpasyeTcs MMeHHO asikeH:

- CnH 2n+20 H2 SO4 (k),170-180°C  CnH 2n+H 20
- B ankeHe w (H) = 2n__ = 14,29 % (4TO OTBEYaEeT YC/I0BUIO)
5 14n
- PaccunTaHa MonsipHast Macca ajnKkeHa:
M(CnHzn) = 10,5x4 = 42 r/monb
5 OnpeneneHa gopMyna cnvpTa:
M=12n + 2 n= 42
n=3
C3 H7 OH




3agada Ne7

« [IpN MOSIHOM CropaHMn rasoobpa3Horo
OpraHM4yeckoro BeLllecTBa, He
cofep kallero Kncnopos, Bblaennioch
4,48 n (H.y.) yrnekucnoro rasa, 1,8 r soabl
n 4r @rtoposogopoaa. Onpepenute
MOJIEKYISIPHYIO  (DOPMYJY CropeBLIero
coeJUHEHuS.




PeweHune Neo 7

DNeMeHTbl OTBeTa:

1) HaraeHbl KonnyecTBa MOJIb YI/IEKMCIOro ras3a, (ptopoBoaopoaa u
BO/bI:

n (CO2) = 4,48/22,4 = 0,2 Mmonb

n(HF) = 4/20 - 0,2 Mornb

n (H20)= 1,8/18 = 0,1 monb

2) PaccunTaHo COOTHOLUEHWE Yyncna aToOMOB yrnepoaa, Bogopoaa u
dTOpa 1 onpeaeneHbl NPoCcTenLlas U MonekynspHas opmynbl
BewecTsa: n(C):n(H):n(F) = 0,2:(0,2+0,1 -2):0,2 =1:2:1
npoctenwas dopmyna CHz2F

MonekynspHasa gopmyna CaH4F2



3agada Ne8

= YCTAHOBUTE MONEKYSPHYIO (hOpMyy
aJIkeHa, ecnu u3eBecTtHo, 4to 1,012 n ero
(06bbeM n3MepeH npu H.y.) npu
B3aMMOAENCTBUN C XJIOpoM obpa3zytoT 5,09
r AMX10pnNpoOnU3BOAHOIO




PewweHne Ne8

JNeMeHTbl OTBEeTa:

PaccumMTaHO KOIMYECTBO BeLlecTBa aJikeHa:

n(CnH 2n) = 1,012/22,4 = 0,045 monb

3anncaHo ypaBHEHME peakumn U yKa3aHo, YTO B COOTBETCTBUU C

YPaBHEHMEM KONMYECTBA BELLECTB ajlkeHa U AnxXnopasikaHa AO/IKHbI
ObITb paBHbI:

CnH 2n+ Cl2— CnH2nCl2

N(CnH 2nCl2) = n (CnH2n) = 0,045 mMonb
YcTaHoBneHa popMyna askeHa:

M (CnH2nCl2) = m/n = 5,09/0,045 =113 r/Monb
12n+2n + 71 = 113

n=23

MonekynsapHast dopmyna C3He



3agada Ne9

= [lpeaenbHbin - OAHOATOMHbLIN  CINPT
obpabotann xnoposogopoaoM. B
pe3ynbTaTe peakuuu nosyynnum BeLlecTso
Maccon 39, 94 r 1 6,75 r BOAbI.
Onpenenute MOMEKyNSapHYO opMyny
MCXOAHOIro cnupTa.




PewweHne Ne9

J/IeMEHTbI OTBETA:
[puBeaeHo obliee ypaBHEHNE peakLnu:
CnH 2n+2 O + HCl —-CnH2n+1Cl + H20
OnpeneneHa Macca cnupTa:
n(H20) =n(HCl) = 6,75 =0,375Monb
18
m(HCl) = 0,375 . 36,5 = 13,69r
m (CnH 2n+1 OH) = 39,94 + 6,75 -13,69 = 33 r
OnpeneneHa gpopMyna cnvpTa:
N(CnH2n+10H) = n(HCI)
M(CnHz2n+1 OH) = 33 = 88r/mMorb
0.375
14n+18=88 n=5 (s H110H



3agadva Ne10

« Onpepennte MonekynsapHyo dopmyny
aLleTUIeHOBOr0 YrneBoaopoaa, ecnm
MOJIIPHasa Macca NpoAyKTa ero peakumm C
n36bITKOM 6pomMoBOgOpOAa B 4 pa3a
6onblle, YyeM MoNspHasi Macca UCXOAHOro
yrnesoaopoaa.



PeweHne Ne10

JNeMeHTbl OTBeTa:
CocTaBneHo ypaBHeEHNE peaKkLnn:
CnH2n-2 + 2HBr — CnH2nBr2
PaccunMTtaHa MonsipHasa Macca yrnesoaopoaa M NpoayKTa peakumn:
M(CnHzn-2) = 14n-2; M(Cn H2n Br2) = 14n + 160

3)YcTaHoB/IeHa MoeKynsipHas GopMyna yriesoaopoaa:
(14n+160)/(14n-2) =4, x =4

®opmyna: CaHe



3agada Ne11

« C5 Onpepenute MONeKynsapHyto
opMyny npeaenbHoro 0HOaTOMHOIo
CNnpTa, 3Has, 4YTo 18,5 r ero B peakumm C
HEeKOTOpPbIM LWWEeNoYHbIM MEeTa/IoM
BblaensoT 2,8 n sogopoaa (H.y.).




PeweHneNe11

DNeMeHTbl OTBeTa:

3anncaHo ypaBHEHME peakLnn N pacCYMTaHO KOSTMYECTBO
BOAOPOAa:

2CnH2n+10H + 2Me —2CnH2n+10Me + H21
v(H2) = V(H2) = 2,8/22,4= 0,125monb

Vm
PaccuntaHa MonsipHas Macca cnupTa n onpeaenieHa MosiekynsipHas
¢opmMyna cnupTa:
v(cnnpta) = 2 . v(H2) = 0,25 Mornb
M(cnupTta) = m =18,5/0,25 = 74 r/monb

Y

M(CnHz2n+10H)=74 r/monb, cnegosaTtensHo 14n+18=74; n
MonekynspHasa ¢gopmyna cnnpta C4HoOH

4



3agadyaNe12

« [Ipn OKuraHmm 1,51 BelWecTBa
nonyunnn 2,2r CO2 mn 0,9r Boabl.
OTHOCUTENbHada NIOTHOCTb BeLlecTBa no
Boagopoay paBHa 15. Onpepenute
MOJIEKYIAPHYIO (POPMYJTy BellecTBa.




PeweHne 12

DNeMeHTbl OTBeTa:

1) PaccumTaHbl Macchl yrnepoaa u BoaopoAa, M YCTaHOBJIEHO,
YTO BELLECTBO COAEPXXUT KUCITOPOA:

n (C) = 2,2/44-12 =0,6 (r);

m(H) = 0,9/18-2 =0,1 (r)

m(0)=1,5-0,7=0,8(r)

2) PacchTaHa MOJIIpHast Macca BEeLLECTBA, U OrnpeaeneHbl
npocTenas n MonekynspHas opMybl BELLECTBA:

n£C2) 1n (H :n(O0)=0,6/12:0,1/1:0,8/16=0,05: 0,1 : 0,05

npoctenwias dopmyna Bewecrsa CH20, M(CH2 O) = 30 r/monb
M(CxHyOz ) = 15 . 2 r/monb = 30 r/mMonb
MonekynspHas ¢opMyna Bewecrtea: CH20



3agava 13

»« OTHOCKTEenbHas NNOTHOCTb MapoB
OpraHM4ecKoro BellecTBa Nno Boaopoay
paBHa 30.[1py oxuraHum 24 r BellecCTBa
obpazoBanucb 35,2 r okcuaa yrnepoaa
(IV) n 14,4r sBoabl. Onpepenute
MOMIEKYNAPHYIO (OPMYJy BellecTBa.




PeweHune 13

DNeMeHTbl OTBeTa:

HaipaeHbl KonMyecTsa BELLECTB Yriepoaa, Boaopoaa U Kucnopoaa B
COEIMHEHWMU:

n (CO2) = 35,2/44 = 0,8(monb); n (C)= 0,8 monb, m(C) = 0,8 « 12 = 9,6(r)
L6( )n (H20) = 14,4/18 = 0,8(Monb); n(H) = 1,6(Monb); m(H) = 1,6 ¢ 1 =
/O(r);

m(0O) =24-(9,6 + 1,6) = 12,8(r); n (0) = 12,8 /16 = 0,8(M0sb)
PaccuntaHa MonsipHast Macca BELWEeCTBa U OnpeaeneHbl NPoCcTenLlas 1
MonekynsipHas (bopMysibl BELLECTBa:
n(C):n(H):n(0)=08:16:08=1:2:1
CH20 — npoctenwas popmyna
M(CH20) = 30 r/mornb,

M(X) = D(X) e M(H2) = 30 » 2 = 60 r/mMonb
MosiekynsipHast popmyna — C2H402



3agada Ne14

= YCTQHOBUTE MOJSIEKYNSAPHYIO (DOpMYyy
aneHa, OTHOCUTESIbHAs NNOTHOCTb NAPOB
KOTOpOoro no so3ayxy 1,38.



PeweHne14

Jf1eMEeHTbl OTBETA:
PaccuMTaHa MongpHad Macca AUeHa:
M=29 DBo3a=1,38 . 29=40 r/mMonb

HanaeHo 4ncno aToMOoB Yyriepoa B MONEKy/e
INeHa N yCcTaHOBNeHa ero opmyna:

Obuwasa dopmyna ameHoB CnaHan-2
12n + 2n — 2=40

n=3

®opmyna aneHa GCsHq



3agada 14/1

= YCTQHOBUTE MOJSIEKYNSAPHYIO (DOpMYyy
aneHa ,0THocuUTeNbHas NNOTHOCTb MNapoB
KOoTOoporono Bo3ayxy 1,862.

OTBeT :CiHs



3agadais

« [Ip NONHOM CropaHun Yyrneeoaopoaa
obpasoBanocb 27 r Boabl U 33,6 n
CO2 (H.y.) OTHOCUTENbHAs NNOTHOCTb

yrneesoaopoaa no aproHy pasHa 1,05.
YCTaHOBUTE ero MONEKYNSAPHYIO (DOpMYIy



PeweHne 15

JJieMeHTbl OTBETa:

YcTaHoBeHa npocTenwuas dopmyna yrnesoaopoaa:

n(CO:) = 33,6/22,4 = 1,5 Mornb
n(H20)= 27/18= 1,5 monb

COOTHOLLEHMEe aTOMOB B MOJIEKynNe:

C:H=1,53=1:2

npoctenwwas ¢dopmyna CHo.

HanpeHa dopmyna yrnesoaopoaa C YY4eTOM ero
MonsipHon Maccbl: M = 40.1,05 = 42 r/monb

M(CH2) = 14 r/monb, 42/14 = 3,
NcTnHHasa mMonekynsapHas gopmyna CsHe.



3agadva Ne16

« [1pn cropaHnm BTOpUYHOro aMmHa
CUMMETPUYHOIo CTPOEHNS BbIAENNIOCH
0,896 n (H.y.) yrnekucnoro rasa, 0,99 r
Boabl 1 0,112 n (H.y) a3oTa. YcTaHoBUTE
MOJIEKYIAPHYIO (POPMY/ly 3TOr0 aMUHa.




PeweHne Ne16

SNeMeHTbl OTBeTa:

1) HanaeHbl KonmyecTBa BELLECTB YINEKUCNOro
rasa, Boabl 1 a3oTa:

n(CO2) = 0,896/22,4 = 0,04 monb

n(H20) = 0,99/18 = 0,055 mMonb

n(N2) = 0,112/22,4 = 0,005 monb

2) HanaeHo COOTHOLLEHWE aTOMOB B MOJIEKY/E
aMUHa:

C:H:N =0,04:0,11:0,01 =4:11:1
3) YcTaHoBeHa MonekynsapHas opMyna
BTOpUYHOro amuHa: (CzHs)2 NH



3agada 16/1

= YCTQHOBUTE MOMEKYNAPHYIO dopMyny
TPETUYHOrO aMUHA,eCciin U3BECTHO, YTO
Npu ero cropaHuu Bolgenmnnocb 0,896 n

(H.y.) yrnekucnoro rasa, 0,99r soabl u
0,112 n (H.y.) a3oTa.




PeweHne 16/1

= HanpeHo KonnyecTBo BELWECTB YrNEKUCIOro
rasa, BOAbl 1 a30Ta

n(CO2)= 0,896/22,4=0,04 monb

n(H20)=0,99/18=0,055monb |2

n(N2)=0,112/22,4=0,005monb |2

HanaeHo COOTHOLLEHNE aTOMOB B MOMEKY/IE
aMUHa

C:H:N=0,04:0,11:0,01=4:11:1
YcTaHoB/IeHa MoneKkynsapHas opMyna TPETUYHOIO
aMmunHa (CHs)2(CaHs)N



3agada Ne17

« MaccoBas gonsg Kumcnopoaa B
O4HOOCHOBHOM aMMHOKNCNOTE paBHa

42,67%. YCTaHOBUTE MONEKYNAPHYIO
(dopMyny KUC/OThI.




PeweHne Ne17/

DNeMeHTbl OTBETa:
1) 3anuncaHa obwasa popmyna ammHokmucnoTbl — CnH2n(NH2)COOH.
2) PaccunMTaHa MonsipHasi Macca KUCNIOoTbl:

W)= 2. 16
MKMNCNOTbI
Mkucnotel = 32 = 75 (r/monb)
0,4267

3) HampeHo 4mucno aToMOB yrnepoaa B MONEKYNE KUCIOTh
N YCTAHOBJIEHa ee opMmyna:

M=12n+2n+16+45=75 14n=14
n=1
®opmyna kmucnotel NH2CH2COOH



3agada Ne18

« [1pn cropanum 0,45r ra3oobpasHoro
OpraHM4ecKoro BeLlecTBa BblAeNnIocCh
0,448n (H.y.) yrnekucnoro rasa 0,63r
Boabl U0,112n (H.y.)a3oTa. [noTHOCTb
MCXOAHOro ra3oobpa3Horo BelecTsa no
a3oty 1,607. YcTaHOBUTE MONEKYNSAPHYIO

(POpMY/1y 3TOro BeLeCcTBa.




PeweHune 18

SJIeMeHTbl OTBeTa:

paccYMTaHbl KOMIMYECTBa MOJb aTOMOB Yr/iepoaa, BoAopoJa W a3oTa
B HaBeCKe BELLECTBa:

n (C) = n (CO,) = 0,896/22,4 = 0,04 Monb
n (H) = 2n (H,0) = 2- 1,26/18 = 0,14 mosnb
n(N) = 2n(N,) = 2 - 0,224/22,4 = 0,02 mMonb
YCTaHOBNEH COCTaB MOJIEKY/Ibl BELECTBA:

cymMa Macce anemeHTtoB (0,48+0,28+0.14) paBHa Macce
HaBeckn Bewlectsa (0,90); 3HaUMUT, KNCOPOA B BELLIECTBE
OTCYTCTBYET

onpeaeneHa npocrenwas hopMyna BELWECTBaA: C,H7N 1 ykasaHa e€
MOSiipHas Macca M = 45

N3 ycnoeua M = 1,607 - 28 = 45 ycTaHOBMeHa UCTUHHaA
MonekynspHas gopmyna C,H,N



3agaya 19

= YCTAHOBUTE MONEKYSPHYIO (hOpMyy
aJIkeHa, eCc/i U3BECTHO, YTO OAHO M TO Xe
KOSIMYECTBO €ro, B3auMMOAENUCTBYS C
PA3/INYHbIMU rafIOreHOBOAOPOAAMMU,
obpa3yeT, COOTBETCTBEHHO, UK 5,23 T
XJ10pnpou3BogHoro, unn 8,2 r
6poMnpon3BOAHOrO.




PeweHne 19

DJIeMEeHTbl OTBETa:
3anuncaHbl YpaBHEHUS PeAKLINM:
Can+HCI—>C H.n .Cl

2 +1

CnH,n + HBr—>CnH2n+lBr ,

YKa3aHo 4yto n (CnH,n) 0AHO M TO e B ABYX Peakumsx Uan, YTo
TO Xe camMoe, KO/IM4eCcTBa BeLeCTB rasioreHaskaHoB paBHbl ApYr

apyry: n(CH, .Cl) =n(CH,  .Br)

HanpaeHa monekynsipHas popMyna ankeHa:
5,23/(14n+36,5) = 8,2/(14n+81)
n=3

C3He



